

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 26 июня

1983 г.

з. 1380

г. Москва

● Цирк

ПРИГЛАШАЕТ ШАПИТО



На берегу Москвы-реки, в ЦПКиО имени М. Горького, вновь раскинул свой шатер летний цирк.

Программу «Радостные встречи» можно смело назвать парадом молодых — так много в ней новых имен. А зрители всегда чутко реагируют на необычное исполнение или интересный замысел номера. Это было и во время выступления акробатов с шестом Ермаковых, жонглеров на свободной проволоке Л. и А. Турабовых, эксцентриков на турниках под руководством заслуженного артиста Грузинской ССР Г. Агдомелашвили.

Клоун Владимир Кремена не торопится с ходу завоевать наше расположение. Как и подобает коверному, он — мастер на все руки. И все же по-настоящему талант Кремены раскрывается в сценках, насыщенных внутренней драматургией. Может быть, поэтому вторым местом работы Кремены давно уже стала съемочная площадка. Он снялся в таких фильмах, как «Город Мастеров», «Много шума из ничего», «Дерсу Узала». Скоро мы увидим его в новых картинах — «Культпоход в театр» и «Сказка странствий».

В. УХАРОВА.

Фото А. Дроздова.